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На сучасному етапі розвитку економіки, що характеризується 

постійним зростанням конкуренції і нестабільністю усіх сфер діяльності, 
підприємства, бажаючи оптимізувати свою діяльність і зменшити кількість 
виконуваних функцій, стикаються з необхідністю постійної і налагодженої 
співпраці з іншими суб’єктами господарювання. Аутсорсинг в силу 
притаманних йому властивостей покликаний найкращим чином 
задовольнити ці виклики і тому стає все більш запитаним на ринку і набуває 
потенцій до зростання та вдосконалення, зокрема у галузі сільського 
господарства.  

Питання структурування фінансових потоків з точки зору їх важливості 
та подальші рішення щодо доцільності передачі спеціалізованим 
підприємствам їх супровід на засадах аутсорсингу визначають ефективність 
управління бізнесом у цілому. 

Питання щодо особливостей формування та розвитку аутсорсингу 
досліджувалися в роботах таких зарубіжних і вітчизняних учених, як                 
Д. Берсін, Ж.-Л. Бравар, Н. Верхоглядова, Л. Головкова, М. Донелланн,                         
П. Еверейт, Е. Йордон, С. Клементс, Л. Лигоненко, Р. Морган, А. Пилипенко, 
В. Семесько, Ю. Фролова, Дж. Хейвуд.  Більшість робіт, присвячених 
питанню співпраці з аутсорсинговими фірмами щодо ведення 
бухгалтерського обліку мають інформаційний, прикладний характер. 
Найчастіше вони спрямовані на визначення переваг або недоліків передачі 
обслуговування облікових завдань підприємства аудиторським чи іншим 
аутсорсинговим фірмам.  

Однак питання щодо підвищення якості та зменшення витрат на 
організацію бухгалтерського обліку на умовах аутсорсингу залишаються 
недостатньо дослідженими, що мало вплив при обґрунтуванні мети та 
завдань нашого дослідження. 

Не зважаючи на ряд перешкод для розвитку аутсорсингу в Україні, 
існують і певні переваги, що роблять нашу країну привабливою для 
здійснення аутсорсингових операцій, зокрема із залученням іноземних 
компаній, а саме [3, с. 179-180]: значна кількість незайнятих кваліфікованих 
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кадрів; нижча оплата праці, ніж в європейських країнах і в США; достатньо 
високий рівень володіння іноземними мовами. 

Як наслідок, виникає потреба дослідити теоретичні та практичні 
підходи щодо формування середовища, яке сприятиме розвитку аутсорсингу 
в Україні. 

Переваги передачі бухгалтерії на аутсорсинг є очевидними. Дані 
переваги полягають в наступному: 

 якість надання послуг, оскільки у спеціалізованій компанії 
працює команда бухгалтерів, ведення документації і складання звітності 
проходить багаторівневий контроль;  

 бухгалтерська компанія, крім того, що несе матеріальну 
відповідальність у випадку нарахування пені або штрафу, відповідає перед 
клієнтом і своєю репутацією. І, якщо матеріальні ризики аутсорсер страхує, 
репутацію застрахувати неможливо [4, с. 339]. 

Також існує ряд чинників, які створюють несприятливе середовище для 
розвитку і запровадження аутсорсингу на підприємствах. Сюди відносять: 

 звичку керівних ланок підприємства завжди мати біля себе свого 
бухгалтера; 

 недовіру керівних ланок підприємства щодо нерозголошення 
комерційної таємниці; 

 невпевненість керівних ланок підприємства у професіоналізмі 
працівників сторонньої компанії.  

Проте такі керівники, які не довіряють стороннім спеціалізованим 
фірмам, не беруть до уваги той факт, що такі компанії в силу своєї вузької 
спеціалізації забезпечені великою кількістю висококваліфікованих 
працівників, які ведуть багато фірм та мають хороший досвід у багатьох 
різних сферах діяльності [4, с. 339]. 

Аутсорсинг бухгалтерії є окремим випадком аутсорсингу бізнес-
процесів та одним із способів бухгалтерського забезпечення діяльності 
підприємства. Він має за собою винесення функцій, пов’язаних з 
організацією, веденням бухгалтерського обліку і складанням звітності на 
підприємстві за межі компанії, передачу їх для виконання аутсорсеру. 

Сучасний ринок бухгалтерського аутсорсингу в Україні знаходиться на 
стадії формування, але з часом набуває все більшої популярності. 

На сьогоднішній день в Україні дуже багато підприємств зацікавлені в 
послугах з бухгалтерського обліку, особливо це стосується підприємств 
малого бізнесу. Послуги з аутсорсингу дозволяють знизити витрати на 
обслуговування бухгалтерії підприємства і позбавитися від ризику 
виникнення непередбачених ситуацій (звільнення бухгалтера, 
непрофесіоналізм, простій бухгалтерської служби, перебування працівника 
на лікарняному тощо). 

Крім того, аутсорсинг є вигідним тим, хто займається сезонним 
бізнесом: втрачається необхідність кожного кварталу набирати новий штат 
фінансистів або бухгалтерів або, навпаки, утримувати штат співробітників 



 6

протягом періоду, коли підприємство не займається господарською 
діяльністю. 
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Зважаючи на існуючий науковий доробок щодо облікового 

відображення доходів, слід зазначити, що визнання доходів 
сільськогосподарської діяльності під час отримання продукції власного 
виробництва, а не після її реалізації дещо спотворює фінансовий результат та 
не завжди корелює з принципом нарахування та відповідності доходів і 
витрат. Це обумовлює потребу у проведенні подальших наукових досліджень 
за цим напрямком. Також залишаються невирішеними питання щодо 
формування облікової інформації з урахуванням ризиків, притаманних 
аграрній сфері.  

Розвиток ринкової економіки потребує від підприємств України 
раціонального і економічно обґрунтованого підходу до планування своєї 
діяльності, до визначення стратегії збільшення доходів підприємства, аналізу 


